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Resultados 



IntroducciónI.  



Metodología

• 25,571 participantes

• 5,000 en Vivienda

• 20,571 en línea

• 70 % más encuestados que en 2016

Encuesta estatal



Encuesta en viviendas

5,000 encuestas.

Representación estadística a nivel:

• Estado

• Regiones (AMM, Periferia, Citrícola, Sur y Norte)

• 9 municipios metropolitanos

Muestra diseñada conforme a la composición socioeconómica del estado

95 % nivel de confianza

Margen de error:

• +/- 1.4 a nivel estatal

• +/- 1.7 a nivel del AMM



Consulta en línea

20,571 en total

• 12,699 vía internet

• 7,872 por medio de 
Aliados Contigo (quiosco)



Estructura del cuestionario

Preguntas 1 y 2: abierta y cerrada sobre los 3 aspectos más importantes para el 
desarrollo de su municipio.

Pregunta 3: Pregunta abierta sobre los 3 aspectos más importantes para el 
desarrollo del estado.

Pregunta 4: Pregunta cerrada con prioridades ya existentes en el plan.
• Temas:

• Educación (preguntas 5 y 6)

• Salud (7 y 8)

• Desarrollo Social (9 y 10)

• Desarrollo Sustentable (11 y 12)

• Desarrollo Económico (13 y 14)

• Seguridad y Justicia (15 y 16)

• Gobierno Eficaz y Transparencia (17 y 18)



Resultados sobre prioridades municipalesII.  



Prioridades municipales (pregunta cerrada, solo 1ra espuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo de este MUNICIPIO y sus habitantes.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.
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Prioridades municipales (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo de este MUNICIPIO y sus habitantes.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.
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Prioridades municipales (pregunta cerrada, solo 1ra espuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo de este MUNICIPIO y sus habitantes.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Prioridades municipales (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo de este MUNICIPIO y sus habitantes.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
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Prioridades municipales (pregunta abierta, solo 1ra espuesta)

¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su MUNICIPIO un mejor lugar para vivir?
Pregunta abierta, con respuestas espontáneas.
Para el análisis de esta pregunta se tomó la respuesta que dieron en primer lugar de tres solicitadas.

Por municipio
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Prioridades municipales (pregunta abierta, las 3 respuestas agrupadas)

¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su MUNICIPIO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta abierta, con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Prioridades municipales (pregunta abierta, solo 1ra espuesta)

¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su MUNICIPIO un mejor lugar para vivir?
Pregunta abierta, con respuestas espontáneas.
Para el análisis de esta pregunta se tomó la respuesta que dieron en primer lugar de tres solicitadas.

Por regiones y estatal
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Prioridades municipales (pregunta abierta, las 3 respuestas agrupadas)

¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su MUNICIPIO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta abierta, con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Resultados sobre prioridades en el EstadoIII.  



Prioridades estatales (pregunta cerrada, solo 1ra espuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo del ESTADO y sus habitantes.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se tomó la respuesta que dieron en primer lugar de las tres solicitadas.

Por municipio
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Generar empleos bien remunerados impulsando el crecimiento económico

Combatir la corrupción y hacer buen uso de los recursos públicos



Prioridades estatales (pregunta cerrada, solo 1ra espuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para planear el desarrollo del Estado y sus habitantes.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Combatir la corrupción y hacer buen uso de los recursos públicos



Prioridades estatales (pregunta abierta, solo 1ra espuesta)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Pregunta abierta, con respuestas espontáneas.
Para el análisis de esta pregunta se tomó la respuesta que dieron en primer lugar de tres solicitadas.

Por municipio
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Mejorar la pavimentación / Eliminar baches



Prioridades estatales (pregunta abierta, solo 1ra espuesta)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Pregunta abierta, con respuestas espontáneas.
Para el análisis de esta pregunta se tomó la respuesta que dieron en primer lugar de tres solicitadas.

Por regiones y estatal
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Prioridades estatales (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Prioridades estatales (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
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Prioridades estatales (pregunta abierta, 3 respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta abierta, con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Prioridades estatales (pregunta abierta, 3 respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los aspectos más importantes que se deben planear para hacer de su ESTADO un mejor lugar para vivir?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta abierta, con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Prioridades en Educación



Prioridades en educación (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

¿Cuáles son los tres aspectos o acciones más importantes para impulsar el desarrollo de la EDUCACIÓN en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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Que todos los jóvenes puedan estudiar y terminar con buen nivel de aprendizaje la preparatoria

Garantizar la formación de maestros y directores de escuelas

Que los jóvenes puedan encontrar fácilmente un empleo en su área de estudios



Prioridades en educación (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la Educación en Nuevo León.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Garantizar la formación de maestros y directores de escuelas

Que los jóvenes puedan encontrar fácilmente un empleo en su área de estudios

Que los alumnos de primaria y secundaria salgan bien preparados



Prioridades en educación (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la EDUCACIÓN en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Mejores maestros / Capacitarlos / Motivarlos / Pagarles mejor Más escuelas / En buen estado Dar becas



Prioridades en educación (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la EDUCACIÓN en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Prioridades en educación (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la EDUCACIÓN en Nuevo León.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Prioridades en educación (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la EDUCACIÓN en Nuevo León.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
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Prioridades en Salud



Prioridades en salud (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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Acceso de los servicios de salud para todos

Que se vigile la calidad de los servicios de salud

Prevenir el sobrepeso, la obesidad y la diabetes



Prioridades en salud (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León.
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Prioridades en salud (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Centros de Salud / Mejorar los hospitales y clínicas Mejor atención médica / Capacitar personal

Disponibilidad de medicinas / Medicinas más baratas



Prioridades en salud (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Prioridades en salud (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Que se vigile la calidad de los servicios de salud

Detectar a tiempo y atender el cáncer de mama y cervicouterino



Prioridades en salud (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

De los siguientes, indique los tres aspectos más importantes para impulsar el desarrollo de la SALUD en Nuevo León.
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
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Acceso de los servicios de salud para todos

Que se vigile la calidad de los servicios de salud

Detectar a tiempo y atender el cáncer de mama y cervicouterino



Prioridades en Desarrollo Social



Prioridades en desarrollo social (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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18%
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19% 19%
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Prevenir la violencia familiar Disminuir la pobreza Que nadie padezca hambre



Prioridades en desarrollo social (pregunta cerrada, solo 1ra respuesta)

¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal En línea Quiosco

Disminuir la pobreza

Prevenir la violencia familiar

Que nadie padezca hambre

Que las organizaciones civiles se coordinen más para lograr mejorar las conidiciones del Estado y sus habitantes



Prioridades en desarrollo social (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Igualdad / Igualdad de género / De edad

Ayuda a sectores vulnerables: Discapacitados / Adulto mayor / Niños de la calle

Oportunidades de empleos / Buenos sueldos



Prioridades en desarrollo social (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Oportunidades de empleos / Buenos sueldos

Igualdad de género

Ayuda a sectores vulnerables: Discapacitados / Adulto mayor / Niños de la calle



Prioridades en desarrollo social (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Prevenir la violencia familiar Disminuir la pobreza Igualdad entre hombres y mujeres



Prioridades en desarrollo social (pregunta cerrada, 3 respuestas agrupadas)

¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SOCIAL en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal

26%

27%

27%

25%

23%

26%

21%

22%

24%

23%

24%

22%

19%

18%

18%

18%

20%

19%

AMM

Periferia

Citrícola

Norte

Sur

Estatal

Prevenir la violencia familiar Disminuir la pobreza Igualdad entre hombres y mujeres



Prioridades en Desarrollo Sustentable



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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33% 34%

32%
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Mejorar la calidad del aire

Mejorar el servicio y aumentar el uso del transporte público, y otras formas de desplazarse diferentes al auto

Disminuir la expansión de la mancha urbana mediante la regeneración de espacios existentes



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Mejorar la calidad del aire

Mejorar el servicio y aumentar el uso del transporte público, y otras formas de desplazarse diferentes al auto

Garantizar el abasto del agua

Disminuir la expansión de la mancha urbana mediante la regeneración de espacios existentes



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta abierta, única
respuesta)
¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Combatir la contaminación / Mejorar la calidad del aire / Más árboles Revisar que empresas no contaminen

No tirar basura / Limpiar calles y avenidas



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta abierta, única
respuesta)
¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Combatir la contaminación / Mejorar la calidad del aire / Más árboles Revisar que empresas no contaminen

No tirar basura / Limpiar calles y avenidas



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Mejorar la calidad del aire

Mejorar el servicio y aumentar el uso del transporte público, y otras formas de desplazarse diferentes al auto

Garantizar el suministro de energía y uso de combustibles que contaminen menos



Prioridades en desarrollo sustentable (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO SUSTENTABLE en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
27%

25%

23%

20%

17%

26%

23%

24%

22%

22%

22%

23%

19%

21%

25%

25%

29%

20%

AMM

Periferia

Citrícola

Norte

Sur

Estatal

Mejorar la calidad del aire

Mejorar el servicio y aumentar el uso del transporte público, y otras formas de desplazarse diferentes al auto

Garantizar el abasto del agua



Prioridades en Seguridad y Justicia



Prioridades en seguridad y justicia (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Contar con policías más profesionales Que el sistema de justicia sea ágil e imparcial Disminuir la cantidad de delitos como asesinatos, robos y secuestros



Prioridades en seguridad y justicia (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Contar con policías más profesionales

Que el sistema de justicia sea ágil e imparcial

Disminuir la cantidad de delitos como asesinatos, robos y secuestros

Enfrentar a la delincuencia con base en análisis puntuales y uso de la tecnología



Prioridades en seguridad y justicia (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Depurar Policías / Más y mejores policías / Capacitarlos Implementar tecnología en vigilancia / Más seguridad Disminuir corrupción



Prioridades en seguridad y justicia (pregunta abierta, única respuesta)

¿Cuál es el aspecto más importante para impulsar el desarrollo de la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Prioridades en seguridad y justicia (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
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Prioridades en seguridad y justicia (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar la SEGURIDAD Y JUSTICIA en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
27%

27%

27%

28%

29%

27%

22%

22%

21%

22%

21%

22%

20%

19%

17%

18%

16%

20%

AMM

Periferia

Citrícola

Norte

Sur

Estatal

Contar con policías más profesionales
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Prioridades en Desarrollo Económico



Prioridades en desarrollo económico (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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Promover el empleo formal con prestaciones de salud, vivienda y fondo para el retiro

Eliminar trámites y burocracia para que más empresas sean más productivas y generen empleos

Que las escuelas técnicas y universidades preparen a sus egresados capactiándolos para lo requerido por la empresa



Prioridades en desarrollo económico (pregunta cerrada, solo 1ra 
respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Promover el empleo formal con prestaciones de salud, vivienda y fondo para el retiro

Eliminar trámites y burocracia para que más empresas sean más productivas y generen empleos

Que las escuelas técnicas y universidades preparen a sus egresados capactiándolos para lo requerido por la empresa



Prioridades en desarrollo económico (pregunta abierta, única
respuesta)
¿Cuál es el aspecto o acción más importante para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Mejores empleos / Mejor pagados

Más y mejores empresas / Inversión extranjera

Ayudar a los microempresarios / Promover la pequeña empresa / Darles créditos



Prioridades en desarrollo económico (pregunta abierta, única
respuesta)
¿Cuál es el aspecto o acción más importante para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Mejores empleos / Mejor pagados

Más y mejores empresas / Inversión extranjera

Ayudar a los microempresarios / Promover la pequeña empresa / Darles créditos



Prioridades en desarrollo económico (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio

23%

24%

25%

22%

24%

25%

23%

25%

25%

20%

20%

19%

20%

21%

20%

20%

20%

19%

20%

20%

19%

20%

19%

19%

21%

18%

19%

Monterrey

Guadalupe

Apodaca

San Nicolás

Escobedo

Santa Catarina

San Pedro

Juárez

García

Promover el empleo formal con prestaciones de salud, vivienda y fondo para el retiro

Hacer crecer a pequeñas y medianas empresas con capacitación y créditos

Eliminar trámites y burocracia para que más empresas sean más productivas y generen empleos



Prioridades en desarrollo económico (pregunta cerrada, 3 respuestas
agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar el DESARROLLO ECONÓMICO en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
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Eliminar trámites y burocracia para que más empresas sean más productivas y generen empleos



Prioridades en Gobierno Eficaz
y Transparencia



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta
cerrada, solo 1ra respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo Santa Catarina San Pedro Juárez García

Atacar las causas que generan corrupción

Sancionar legalmente a quienes cometan actos de corrupción y delitos

Tener procedimientos claros de investigación de la corrupción



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta
cerrada, solo 1ra respuesta)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Pregunta con apoyo visual: Se mostró una tarjeta con los aspectos y la opción "Otro“.
Para el análisis se consideró la primera respuesta de tres solicitadas en orden de importancia.

Por regiones, estatal y en línea
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Atacar las causas que generan corrupción

Sancionar legalmente a quienes cometan actos de corrupción y delitos

Tener procedimientos claros de investigación de la corrupción



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta
abierta, única respuesta)
¿Cuál es el aspecto o acción más importante para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por municipio
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Que no sean corruptos / Gobierno transparente / Leal Mejor Gobierno / Limpiar Gobierno / Elegir bien al Gobierno

Mejorar y capacitar al personal / Eliminar burocracia



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta
abierta, única respuesta)
¿Cuál es el aspecto o acción más importante para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Pregunta abierta con respuestas espontáneas.

Por regiones y estatal
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Que no sean corruptos / Gobierno transparente / Leal Mejor Gobierno / Limpiar Gobierno / Elegir bien al Gobierno

Atención al ciudadano / Cercanía con la gente / Apoyos



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta cerrada, 3 
respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por municipio
27%

29%

27%

28%

27%

28%

28%

27%

28%

27%

27%

27%

26%

26%

27%

26%

26%

27%

24%

24%

23%

22%

23%

22%

22%

23%

23%

Monterrey

Guadalupe

Apodaca

San Nicolás

Escobedo

Santa Catarina

San Pedro

Juárez

García

Sancionar legalmente a quienes cometan actos de corrupción y delitos

Atacar las causas que generan corrupción

Mejorar la capacidad de trabajo del Gobierno y su evaluación



Prioridades en gobierno eficaz y transparencia (pregunta cerrada, 3 
respuestas agrupadas)
¿Cuáles son los tres aspectos más importantes para impulsar un GOBIERNO EFICAZ Y TRANSPARENTE en Nuevo León?
Resultado agrupando las tres respuestas de la pregunta con apoyo visual de las opciones.

Por regiones y estatal
28%

28%

27%

28%

28%

28%

27%

26%

25%

26%

25%

27%

23%

23%

26%

23%

25%

23%

AMM

Periferia

Citrícola

Norte

Sur

Estatal

Sancionar legalmente a quienes cometan actos de corrupción y delitos

Atacar las causas que generan corrupción

Mejorar la capacidad de trabajo del Gobierno y su evaluación



DemografíaIV.  



Demográficos encuesta en vivienda



Género por municipio

Género por regiones y estado
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San Pedro Juárez García

Masculino 49% 50% 50% 49% 51% 50% 48% 50% 51%

Femenino 51% 50% 50% 51% 49% 50% 52% 50% 49%

AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Masculino 50% 50% 50% 49% 51% 50%

Femenino 50% 50% 50% 51% 49% 50%

Demográficos encuesta en vivienda



Demográficos encuesta en vivienda

Rangos de edad por municipio

Rangos de edad por regiones y estado
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Monterrey Guadalupe Apodaca San Nicolás Escobedo
Santa 

Catarina
San Pedro Juárez García

De 18 a 29 años 26% 27% 31% 26% 32% 30% 26% 32% 32%

De 30 a 49 años 39% 38% 47% 35% 45% 41% 36% 51% 54%

Más de 50 años 35% 35% 22% 39% 23% 29% 38% 17% 14%

AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

De 18 a 29 
años

28% 32% 26% 21% 25% 28%

De 30 a 49 
años

42% 46% 39% 36% 36% 42%

Más de 50 
años

30% 22% 35% 43% 39% 30%



Demográficos encuesta en vivienda

Ocupación por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San 
Pedro

Juárez García

Trabajador en el 
Gobierno

4% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

Trabajador en sector 
privado

27% 24% 35% 27% 28% 29% 24% 37% 40%

Profesionista 
independiente

1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1%

Trabajador por cuenta 
propia                        

15% 18% 12% 15% 14% 15% 18% 14% 14%

Estudiante 7% 8% 4% 6% 4% 4% 8% 2% 1%

Ama de casa                    32% 34% 32% 29% 38% 33% 30% 35% 35%

Desempleado 3% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 2% 2%

Jubilado o pensionado 9% 10% 4% 12% 6% 8% 8% 5% 4%

Campesino o jornalero 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Profesor o maestro 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 0%

Patrón o empleador 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

No sabe / No contestó 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 0%



Demográficos encuesta en vivienda

Ocupación por regiones y estado

89

AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Trabajador en el Gobierno 3% 5% 5% 6% 8% 4%

Trabajador en sector privado 29% 32% 26% 16% 13% 28%

Profesionista independiente 2% 1% 1% 0% 1% 1%

Trabajador por cuenta propia                        15% 16% 18% 21% 17% 15%

Estudiante 6% 2% 4% 4% 5% 5%

Ama de casa                    33% 36% 32% 37% 35% 33%

Desempleado 3% 4% 2% 3% 2% 3%

Jubilado o pensionado 8% 3% 7% 10% 7% 8%

Campesino o jornalero 0% 0% 3% 1% 11% 1%

Profesor o maestro 1% 0% 1% 0% 1% 1%

Patrón o empleador 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Otro 0% 0% 0% 0% 0% 0%

No sabe / No contestó 0% 1% 1% 0% 0% 1%



Demográficos encuesta en vivienda
Estado Civil por municipio

Estado Civil por regiones y estado
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San 
Pedro

Juárez García

Casado 53% 56% 61% 57% 58% 59% 53% 63% 53%

Unión libre 9% 8% 12% 5% 12% 10% 4% 15% 24%

Soltero 27% 24% 20% 27% 22% 21% 31% 14% 17%

Divorciado 4% 5% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 2%

Viudo 7% 6% 2% 5% 4% 6% 7% 3% 4%

No sabe / No contestó 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Casado 56% 55% 58% 56% 58% 56%

Unión libre 10% 18% 10% 12% 13% 11%

Soltero 24% 18% 20% 19% 20% 23%

Divorciado 4% 5% 7% 5% 3% 4%

Viudo 5% 3% 5% 8% 6% 5%

No sabe / No contestó 1% 1% 0% 0% 0% 1%



Demográficos encuesta en vivienda
Religión por 
municipio

Religión por 
regiones y estado
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San 
Pedro

Juárez García

Católica 73% 76% 72% 79% 67% 78% 80% 66% 70%

Protestante 
(evangélico/adventista/mor
món, etc.)

11% 13% 14% 9% 14% 12% 7% 15% 12%

Ninguno / Es ateo 13% 10% 13% 11% 16% 10% 10% 16% 18%

Testigo de Jehová 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Otra 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0%

No sabe / No contestó 3% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0%

AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Católica 73% 72% 72% 76% 77% 73%

Protestante (evangélico/adventista/mormón, 
etc.)

12% 11% 13% 11% 11% 12%

Ninguno / Es ateo 12% 16% 12% 10% 10% 13%

Testigo de Jehová 0% 1% 1% 2% 1% 0%

Otra 1% 0% 0% 0% 0% 1%

No sabe / No contestó 2% 0% 2% 1% 1% 1%



Demográficos encuesta en vivienda
Grado de estudios por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San 
Pedro

Juárez García

Ninguno 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Primaria sin terminar 5% 7% 5% 4% 8% 6% 4% 5% 4%

Primaria 11% 11% 6% 9% 10% 14% 4% 9% 9%

Secundaria sin terminar 1% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3%

Secundaria 23% 23% 30% 20% 31% 29% 15% 38% 42%

Preparatoria o bachillerato 
sin terminar

4% 8% 2% 3% 5% 5% 2% 6% 5%

Preparatoria o bachillerato 15% 15% 20% 14% 17% 17% 16% 15% 19%

Normal 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Carrera técnica o 
comercial sin terminar

1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 0%

Carrera técnica o 
comercial

7% 10% 7% 11% 6% 8% 6% 9% 5%

Universidad sin terminar 7% 7% 7% 8% 5% 5% 7% 4% 2%

Universidad terminada 18% 12% 11% 24% 9% 9% 33% 7% 8%

Posgrado / Maestría / 
Doctorado

5% 2% 4% 4% 3% 1% 9% 1% 2%

No sabe / No contestó 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



Demográficos encuesta en vivienda
Grado de estudios por regiones y estado
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AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Ninguno 1% 1% 0% 3% 2% 1%

Primaria sin terminar 5% 5% 9% 9% 13% 6%

Primaria 10% 15% 17% 23% 18% 11%

Secundaria sin terminar 2% 4% 3% 3% 2% 2%

Secundaria 26% 38% 33% 29% 28% 28%

Preparatoria o bachillerato sin terminar 5% 5% 4% 3% 2% 5%

Preparatoria o bachillerato 16% 16% 11% 10% 16% 16%

Normal 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Carrera técnica o comercial sin 
terminar

1% 1% 2% 2% 1% 1%

Carrera técnica o comercial 8% 6% 6% 6% 7% 8%

Universidad sin terminar 6% 3% 5% 3% 2% 6%

Universidad terminada 15% 5% 7% 6% 8% 13%

Posgrado / Maestría / Doctorado 4% 1% 3% 2% 1% 3%

No sabe / No contestó 1% 0% 0% 0% 0% 0%



Demográficos encuesta en vivienda

Nivel de ingresos por municipio
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Monterrey Guadalupe Apodaca
San 

Nicolás
Escobedo

Santa 
Catarina

San 
Pedro

Juárez García

Hasta $3,100 9% 8% 8% 6% 11% 9% 3% 11% 7%

De $3,101 - $7,000 19% 26% 32% 25% 31% 30% 10% 31% 39%

De $7,001 - $12,000 18% 20% 25% 22% 29% 26% 13% 28% 14%

De $12,001 - $20,000 10% 9% 15% 17% 9% 13% 8% 6% 5%

De $20,001 - $24,000 4% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 2% 1%

De $24,001 - $38,000 3% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Más de $38,000 3% 0% 1% 1% 1% 0% 6% 1% 1%

No sabe / No contestó 34% 33% 13% 22% 14% 18% 52% 19% 32%



Demográficos encuesta en vivienda

Nivel de ingresos por regiones y estado
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AMM Periferia Citrícola Norte Sur Estatal

Hasta $3,100 8% 7% 14% 17% 18% 9%

De $3,101 - $7,000 26% 34% 31% 34% 39% 27%

De $7,001 - $12,000 21% 25% 19% 13% 13% 21%

De $12,001 - $20,000 11% 9% 6% 6% 4% 10%

De $20,001 - $24,000 3% 2% 1% 1% 1% 3%

De $24,001 - $38,000 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Más de $38,000 1% 0% 0% 2% 0% 1%

No sabe / No contestó 28% 22% 28% 27% 24% 27%



Demográficos encuesta en línea



Demográficos encuesta en línea
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Ocupación

En línea Quiosco

Trabajador en el Gobierno 5% 3%

Trabajador en sector 
privado

33% 15%

Profesionista independiente 13% 2%

Trabajador por cuenta 
propia                        

6% 15%

Estudiante 14% 7%

Ama de casa                    9% 43%

Desempleado 2% 4%

Jubilado o pensionado 4% 4%

Campesino o jornalero 0% 1%

Profesor o maestro 7% 1%

Patrón o empleador 5% 2%

Otro 0% 1%

No sabe / No contestó 2% 2%

En línea Quiosco

Ninguno 0% 4%

Primaria sin terminar 0% 7%

Primaria 0% 17%

Secundaria sin terminar 0% 6%

Secundaria 3% 31%

Preparatoria o bachillerato sin terminar 3% 7%

Preparatoria o bachillerato 6% 9%

Normal 1% 1%

Carrera técnica o comercial sin 
terminar

2% 2%

Carrera técnica o comercial 5% 3%

Universidad sin terminar 13% 3%

Universidad terminada 39% 8%

Posgrado / Maestría / Doctorado 27% 1%

No sabe / No contestó 1% 1%

Nivel de estudios



Demográficos encuesta en línea
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Género

En línea Quiosco

Masculino 55% 32%

Femenino 45% 68%

En línea Quiosco

17 años o menos 2% 4%

De 18 a 29 años 30% 24%

De 30 a 49 años 42% 44%

Más de 50 años 26% 28%

Rangos de edad



MetodologíaV.  



Nivel de confianza estadística: 95% para cada una de las 15 

mediciones.

Metodología para encuesta en vivienda
Tipo de estudio: Encuestas cara a cara en vivienda, en el Estado de Nuevo León.

Marco muestral: Listado de las secciones electorales y manzanas definidas por el Instituto Nacional Electoral 
para el estado de Nuevo León.

Tamaño de la muestra y margen de error: 5,000 entrevistas, distribuidas de acuerdo con la siguiente tabla:

100

Municipio Entrevistas Margen de error

Monterrey 450 +/- 4.6 %

Guadalupe 450 +/- 4.6 %

Apodaca 350 +/- 5.2 %

San Nicolás de los Garza 400 +/- 4.9 %

Gral. Escobedo 350 +/- 5.2 %

Santa Catarina 350 +/- 5.2 %

San Pedro Garza García 350 +/- 5.2 %

Juárez 300 +/- 5.7 %

García 300 +/- 5.7 %

Región Entrevistas Margen de error

Periferia 500 +/- 4.4 %

Citrícola 400 +/- 4.9 %

Norte 400 +/- 5.9 %

Sur 400 +/- 4.9 %

Estimación Entrevistas Margen de error

Estatal 5,000 +/- 1.4 %

AMM 3,300 +/- 1.7 %



Metodología para encuestas en vivienda
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Población objetivo: Personas de 18 años de edad cumplidos en adelante, residentes en el Estado de Nuevo León.

Fechas de levantamiento: Del 13 de febrero al 29 de marzo de 2019.

Diseño muestral: Multietápico, estratificado y por conglomerados.

Las múltiples etapas del diseño muestral consisten en las siguientes:

Primera etapa: Selección de las UPM (Unidades Primarias de Muestreo), en este caso, de las secciones electorales del Instituto Federal 
Electoral (INE), bajo un esquema sistemático, con arranque aleatorio y proporcional al tamaño de la población contenida en la UPM.

Segunda etapa: Selección de manzanas dentro de la sección bajo un esquema sistemático con arranque aleatorio.

Tercera etapa: Selección de la vivienda bajo un esquema sistemático usando un punto predefinido de inicio en la manzana.

Cuarta y última etapa: Selección del informante. En cada hogar se entrevistó a un adulto residente, aplicando 
en esta última etapa cuotas por sexo y edad.

Los estratos del diseño de la muestra consisten en los siguientes:

Estratificación: Municipio, en el caso de los nueve municipios del Área metropolitana, y Región, en el caso de los municipios restantes 
del estado de Nuevo León.

Conglomerados: Consisten en el conjunto de secciones electorales urbanas y rurales del INE.

Tipo de supervisión de campo: Simultáneo y posterior a la aplicación.

Supervisores de campo: 8.

Encuestadores: 20.



Ponderadores: Los resultados para para la mediciones individuales de cada uno de los nueve municipios metropolitanos están ponderados por las variables de 
Distrito Federal, género y edad. Los resultados del Área metropolitana y las regiones, Periferia, Citrícola, Sur y Norte, así como la base de todo el estado, se ponderaron 
considerando la variable de peso poblacional, Distrito Federal y municipio, además de género y edad de acuerdo al diseño muestral y considerando los datos de la lista 
nominal por manzana al corte de agosto 2018, generados por el Instituto Nacional Electoral (INE) para Nuevo León, en ambos casos. Los ponderadores se utilizan para 
corregir posibles desviaciones en las cuotas de género y edad de cada muestra en el campo.

Tasa de rechazo: La tasa de rechazo de cada uno de los levantamientos se calcularon considerando los siguientes elementos: 
• Tasa de rechazo = (R + S) / (E + R + S + N).
• En donde R significa “Rechazos de personas elegibles”, S significa “Suspensiones”, E significa “Entrevistas efectivas” y N significa “No contacto de personas elegibles”.

Metodología para encuestas en vivienda
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Nota: La tasa de rechazo se refiere a los contactos no 

exitosos adicionales a las entrevistas efectivas de cada 
muestra. Esto es, por ejemplo, para conseguir las 450 
entrevistas efectivas del municipio de Monterrey se tuvo 
que contactar a 777 personas, de las cuales 450 
respondieron la encuesta y 327 la rechazaron o 
suspendieron.

Municipio Entrevistas Tasa de rechazo

Monterrey 450 32.3 %

Guadalupe 450 28.4 %

Apodaca 350 28.4 %

San Nicolás 400 32.8 %

Gral. Escobedo 350 29.5 %

Santa Catarina 350 33.3 %

San Pedro 350 28.5 %

Juárez 300 23.4 %

García 300 23.8 %

Región Entrevistas Tasa de rechazo

Periferia 450 32.3 %

Citrícola 450 28.4 %

Norte 350 28.4 %

Sur 400 32.8 %

Nuevo León 350 29.5 %
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